



北半幅地道完成标线施画、机电安装，路面沥青摊铺结束—— 最后冲刺！辽阳路快速路即将通车

本报12月13日讯 备受市民关注的辽阳路快速路北半幅地道和地面工程，即将竣工通车。

12日，记者在项目现场看见，施工人员已完成了路面工程的沥青摊铺工作，从空中俯瞰，车辆来回穿梭异常“丝滑”。据了解，目前辽阳路快速路工程北半幅地道已完成面层沥青摊铺，施画好了道路标线，机电安装等工作也已完成，正在开展竣工验收工作。妇儿医院附近的路面，已经完成了绿化施工。

辽阳路快速路绿化提升工程包括行道树绿化带、中间分车绿化带、路侧绿化带、桥下空间、海绵城市、铺装场地等板块，通过历史、艺术、文化及多种街道空间活动层次的叠加，创造更加生动的城市界面，旨在将辽阳路快速路变成人人可共享的畅享大道。目前，施工人员正在做着最后冲刺，争取早日为岛城东西向快速路网第二横画上“圆满句号”。



辽阳路快速路即将通车。

记刘吉岗每天关注着辽阳路快速路的施工进度。“快速路没有开通前，每天上下班最担心的就是路堵，有时候看

着单位就在眼前，车辆却因为被堵而迟迟不能进入停车场。”刘吉岗告诉记者，辽阳路快速路南半幅地道开通后，每天上班都比以前节省近半小时。北半幅地道和路面交通如果全部建成通车，市民出行会更加顺畅。

据了解，辽阳路快速路是青岛市首条多线合一的轨道与快速路复合走廊，有机结合了“桥-隧-路-地铁”多种复合式交通方式，与青岛地铁4号线“一上一下”构成了囊括地上地下交通的复合走廊，同时也是青岛市首条与高速公路互相连接的快速路。根据智慧交通数据分析，地道段开通后，辽阳路行车速度提升47.09%，对合肥路、同安路起到交通分流的作用，有效缓解高峰通行压力，其中合肥路高峰车流量降低4.84%，行车速度提升5.79%；同安路高峰车流量降低14.96%，行车速度提升20.65%。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

新风景给青春足球场“作伴”

城阳S202城管段绿化工程完工 包括绿化景观夜景亮化等

本报12月13日讯 错落有致的绿化景观、多元舒适的小品造型、流光溢彩的夜景亮化……这些发生在S202城管段（国学公园-龙青出口）的新变化，不仅让整段道路焕发新姿，还使其成为青春足球场周边一道亮丽的风景线。

为打造“三季多彩，四季常青”的城市生态廊道和活力绿色街区，展示城阳区“多元、创新、时尚、可持续”的美好形象，助力城市更新和城市建设攻坚，投资约7400万元的S202城管段绿化工程日前完工。

工程实施范围为S202道路两侧、龙青高速出口至正阳路国学公园，全长约2.8公里，绿带面积约13.9万平方米。绿化的主要内容包括对绿化林带的补植和提升、部分节点植被恢复、裸露地块复原绿化条件，龙青高速桥下空间、青新高速城阳南出口匝



青春足球场周边道路景观。

道等重要公路交通节点绿化品质提升，同时结合地形地貌及周边环境打造具有辨识度的造型绿化带。

据悉，S202城管段改建道路工程已于6月竣工通车，本次绿化提升完成后，整个路段的交通景观环境得到了进一步的完善，青春足球场周边环境也有了长足提升，带给人们更多舒适便捷的生活体验和和谐美好的生活环境。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜）

青岛·泛美网红谷落户西海岸

将共建传媒和新电商学院 打造最强新电商产业园

本报12月13日讯 12日，泛美国际航空城网红谷项目签约仪式圆满举办，青岛西海岸交通商务区、熊客集团、泛美集团正式签署战略合作协议。

青岛·泛美网红谷是西海岸新区泛美国际航空城项目五大板块之一，由泛美集团、熊客集团联合开发建设，旨在发挥熊客集团流量赋能的能力和泛美自身流量引擎效应，融合青岛本地产业特色和品牌经济，成立最新的新电商产业园，把网红街区、职业教育、直播电商、偶像学院、新媒体节目相结合，打造多领域的网红、明星和行业专家。

同时，熊客集团与泛美集团将共建传媒和新电商学院，开展产教融合项目，实现网红和流量经济与传统产业有



青岛泛美国际航空城网红谷效果图。

效嫁接，通过互联网媒体的能力与流量吸引更多新媒体人才参与到传统教育、电商、媒体的迭代中，打造最强新电商产业园、沉浸式元宇宙旅游目的地。该投资和合作将为新区新经济的发展注入新动力，为助推经济社会高质量发展发挥积极作用。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政）

省道219改建工程两座桥即将转体

其中一座预应力混凝土悬臂桥为亚洲最大

本报12月13日讯 日前，在胶州市融合大道（省道219改建）一期工程一标段现场，记者看到，两座钢筋混凝土预应力转体T构梁桥平行置于青盐、胶黄铁路两侧，雨雪中随处可见参建人员忙碌的身影，施工人员正紧张有序推进桥梁转体前的准备工作。

据了解，融合大道工程一期工程连续上跨青盐、胶黄铁路和青兰高速，高架桥长2350米，其中跨青盐、胶黄铁路2×116米转体桥是亚洲最大的预应力混凝土悬臂桥梁，计划于12月15日、12月22日分别实施左右两幅转体。

“省道219改建项目一期工程一标段主要施工内容包括跨胶黄、青盐铁路主桥2×116米T构、引桥、南北辅路和AB匝道六个部分，全线共1.15公里。其中主桥设计为钢筋混凝土预应力转体T构，跨度长达232米，转体系统设计承载力为3.5万吨。为确保铁路运行安全，T构首先先顺铁路方向现浇成桥，后利用铁路天窗点进行整桥转体，分两次转体，首先第一次顺时针旋转左幅，转体88.5°就位，然后第二次逆时针旋转右幅T构，转体91.5°就位。”中铁十局集团有限公司项目负责人介绍道。

目前，一期工程建设已进入攻坚阶

段，计划2024年6月主线贯通。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马丙政）

消防主题公园“下线”迎客

高新区首个 市民可“一站式”了解消防知识和技能

本报12月13日讯 为进一步拓展消防宣传渠道，青岛高新区消防救援大队依托广博路文体中心建设了高新区首个消防主题公园。12月13日记者了解到，消防主题公园已建成并正式对外开放。

消防主题公园坐落于高新区广博路文体中心体育健身休闲广场北侧，周围人流密集、使用率高，社会宣传效果好。公园整个设计以红色、蓝色为主色调，在保留原有景观的基础上，设置了卡通形象合影、消防标识科普、微型消防站展示等板块，布局美观大方、主题鲜明，内容浅显易懂、贴近实际，让周边群众在休闲娱乐的同时可以“一站式”掌握消防知识和防火技能，真正发挥了主题公园“小阵地、大宣传”的社会宣传效果。

消防主题公园以有趣、生动的方



市民在高新区消防主题公园内游玩。

式向群众普及消防常识，让群众在寓教于乐过程中提升了消防安全意识。接下来，大队将充分发挥主题公园作用，持续开展形式多样、内容丰富的消防宣传教育活动，以园内各类富含消防元素的设施为宣传载体，积极营造浓厚的消防文化宣传氛围。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓越 通讯员 赵梓彤）

公告

卓越维港项目（黄岛区披云山路9号），2021年12月集中交付，至2023年12月保修期结束。以上区域房屋保修期即将届满，如有维修需求请报至项目客户服务中心，请广大业主知悉！

具体各项保修时限请参考《青岛市商品房预售/出售合同》及《住宅质量保证书》约定。

青岛卓越金海岸置业有限公司

2023年12月14日